

## Благодарственное письмо

Автор: Administrator

27.03.2012 18:48 - Обновлено 27.03.2012 18:51

---

22 марта в Дворце культуры им. Ухсяя в рамках благотворительного проекта «Дети счастья» состоялся концерт, организованный инициативной группой «Вдохновение» и индивидуальным предпринимателем А.Г. Кузнецовым. Все вырученные средства от продажи билетов пойдут на перепланировку физкультурного зала МБДОУ «Детский сад №72» г. Чебоксары. От имени организаторов концерта Первичной профсоюзной организации работников Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова было вручено Благодарственное письмо, в котором говорится: «Индивидуальный предприниматель Кузнецов А.Г. и инициативная группа «Вдохновение» выражает Вам искреннюю благодарность за оказанную помощь в организации благотворительного концерта, за внимание, понимание и душевную щедрость детям, заботу и поддержку детей».

